



# 台中北屯貴格會

主後 2018 年 9 月 2 日 第 2083 期週報

## 聖工委員會

全職侍奉同工  
社服部負責同工  
關懷部小家長  
事工部小組長  
敬拜禱告關懷團長

## 全職侍奉同工

主責牧師林和明  
助理傳道高浩倫

## 禱告關懷部

吳桂祝 師母

## 社會服務部

台灣家庭關懷協會

## 關懷部

兒童家長  
路加家長 周麗湘  
多加家長 林 綢  
恩典家長 吳秋嬌  
提摩太組 楊維軒  
社青家長 林麗蓮

## 事工部

財務組長 周麗湘  
文宣組長  
總務組長 邱琨棟  
活動組長 林麗蓮  
資訊組長 陳文賢

## 敬拜讚美團

團長：吳桂福師母

## 週報編輯

高浩倫  
邱琨棟 邱琨棟

## 主日禮拜程序

宣讚禱奉關迎讀講聖祝  
召美告獻懷新經道餐福

## 關懷與代禱

彼此相顧 激發愛心 勉勵善行 來十 24

主阿！我們要復興！我要參與在其中！活出基督的愛！  
讓我們彼此歡迎回到愛的靈家團聚敬拜主，以「神國度 321 理念」來榮神益人。讓我們對內彼此建造落實相愛互為肢體，對外廣傳福音與人分享神的愛。

恭賀 本週壽星

6 日林信助 8 日王懿琴

祝福你/妳 生日喜樂滿滿 壽比瑪土撒拉 福如亞伯拉罕

## 靈家訊息

1. 提醒有與人分享福音見證者請記得貼上福音樹葉。
2. 今日禮拜後召開聖工委員會，請同工們預備心參加。
3. 貴格會中區牧者同工會，明天在中心教會召開，願主保守參加的牧者路程順利平安。
4. 教會舉辦「攜手共老長者俱樂部」，時間為每週三早上 9-12 點，邀請 65 歲以上長者參加，一同顧健康、顧心情、顧關係、顧家庭，請弟兄姊妹邀請親友、鄰居參加。65 歲以下者歡迎來當義工協助活動。請為 9-10 月正式與市府社會局合作試辦各項預備代禱。

## 禱告室

1. 為教會下半年度，更深經歷神的帶領，蒙神保守，成為給、關懷、宣教的教會禱告。
2. 為個人一領一引人歸主教會得救人數增長禱告。
3. 為有更多委身服侍的肢體被興起禱告。
4. 為個人有更多收入而奉獻，教會經常費豐盛有餘禱告。  
2017 年合計不足 119,761 元 2018 年迄今上週不足 227,293 元
5. 為學生開學有聰明智應適應新環境、課業代禱。

## 2018 主題：興起·發光

我們的願望是：

人人在這大家庭彼此相愛、一同學習，充滿歡笑並享受和諧的生活使人人經歷神

我們教會的異象—完成託付：

宣教---自己蒙福傳給人

敬拜---人人敬拜獨一神

團契---同心合一相扶持

訓練---心意更新守正道

服侍---把愛帶給每個人

我們教會的理念~~國度 321：

三個基礎：耶穌是我的榜樣

聖經是我的準則

聖靈是我的引導

二個核心：讓耶穌做王

讓耶穌得著一切的榮耀

一個目的：建立屬神的體系

本會宣教事工關懷支持：

台灣家庭關懷協會、網路事工、宣教

教會創立於 1960 年 7 月 10 日

1980 年 7 月 27 日設立台中家庭協談中心

2001 年 5 月 27 日成立台灣家庭關懷協會

教會/2231.9915 協談/2233.9009

協會/2232.8033 傳真/2233.9017

會址/台中市 40646 北屯區衛道路 112 號

教會資訊網址 <http://www.tfcf.tw/>

教會資訊網址 <http://tfcf.twfc.org.tw/>

協會資訊網址 <http://tfca.twfc.org.tw/>

網路通信 Email: [tfcf.tw@msa.hinet.net](mailto:tfcf.tw@msa.hinet.net)

FB <http://www.facebook.com/tfcf.church.3>

天父每日應許 <http://tfcf.tw/ed/>

支援聖工奉獻（可扣抵所得稅）請用

台中北屯郵局帳號 700-0021351-0071231

戶名/台灣基督教貴格會北屯教會

台中銀行北屯分行 053-0639 帳號 087-28-0016231

戶名/基督教貴格會台中北屯教會

郵撥第 22416511 號台灣家庭關懷協會帳戶

## 聚會時間

主日禮拜※禮拜日早上 9:00 在禮拜堂

假日兒童營※禮拜日早上 9:00 在活動中心

守望小組※週三早上 8:30 在餐廳

禱告會※週四晚上 7:30 在活動中心

青年小家※週六晚上 7:30 在活動中心

關懷小家聚會時間及地點各家決定

聖工委員會※每月第一主日中午 12:00



內付  
郵資已付  
台中郵局許可證  
第 390 號 印刷品



我的教會APP  
Android系統  
加入會員選  
北屯貴格會



我的教會APP  
iOS系統  
加入會員選  
北屯貴格會

教會週報



每日應許



收件人：

寄件人：40699  
台中北屯郵局第 17 號信箱  
台中北屯貴格會  
電話：04-2231.9915  
週報第 2083





## 上週信息：創造的神

經文：創一 1/二 3 尼九 6 詩 102:25 來 11:3

講員：林和明 牧師

### 神所造的都是美好

創世記在神每一天創造後都描述「上帝看著是好的」，這個好，在希伯來文不是普通的好，是完美的，意思就是上帝所造的一切都是完美的。今天我們的世界變得不完美，是人的責任，大氣層被破壞、該熱不熱、該冷不冷，該下雨不下雨，神創造本來是好的、完全的。

1. 憑祂能力的話語。(創一 3,6,9,14,20,24,26)

上帝創造是憑著祂的話語，因為上帝的話充滿能力。上帝所造的人，我們的話語，也帶著能力，所以我們要多說祝福人的話，別人也多蒙神的賜福。

2. 一切都是美好。(創一 4,10,12,18,21,25,31)

神造的都是好的，並且各從其類，但人就是要把神造的改變，想超過上帝，把上帝所造一切美好的都改變了。在台灣好多水果都改良成非常的甜，這麼甜對人是不好的，若是原來的，按著神的創造對人是好的，但改變後雖然甜，對人的身體卻不是好的。上帝所造美好的一切，都要在神的管理之下，不然就會變質。當我們按著神的旨意去生活，就能蒙受神的恩典。若沒有按著神的心意，美事也會成為壞事，就沒有辦法享受神所造的一切美好。

3. 祂把美好的世界交給人類。(創一 29,30,二 9,18,太五 5)

上帝沒有一邊造人，一邊修改世界，如同人造物品不完美，就須要修改，上帝不是這樣，祂把世界造好了之後、完美了，才交給人類。上帝的創造是從無到有，而不是以現有的去造出另外的東西，甚至眼睛看不見的都是神的創造。有一個教授說沒有上帝，因為沒有看見，所以沒有上帝，後來被一個孩子反問你的學問也看不見，所以你沒有學問嗎。

人往往看不見就否認，有不信主的人建議說教會裡面如果有擺上神的像，會有更多人相信，因為人看不見就沒有辦法去相信。羅馬書告訴我們憑著上帝所造的一切，就知道有這一位上帝。上帝把世界都造好了才交給人，讓人可以享受祂所造的，另外一方面也是讓人欣賞上帝所造的，讓人可以一同分享神所造的美好。

### 人類是屬於神的

神與人分享祂所創造的一切，所以人不是孤兒，我們是屬於神的，我們跟神有密切的關係。有很多人否定創造一切的上帝，但是神還是關

心人，不願意我們陷入黑暗當中，使人能夠有光明，耶穌說我是世界的光，凡來到祂面前就光的，祂就照耀人生的旅程。

1. 人只有有限度的自由。(創二 16-17,出二十 1-17)

有人問：如果有神，世界為什麼會這麼亂？問題就在於人要追求無限度的自由，就混亂了，很多人追求自己的自由卻傷害到別人。為什麼分別善惡的果子不能吃，這裡提醒我們一件很重要的事情就是要人順服，夏娃碰到蛇（魔鬼）誘惑她，夏娃回應說：不可吃，也不可摸，其實上帝只有吩咐不可以吃，我們若沒有把上帝的話語記清楚，不管是增加或減少，很容易就陷入魔鬼的陷阱。魔鬼看夏娃不清楚，就說沒關係，吃了不一定死，夏娃因為這個「不一定」就陷入魔鬼的陷阱中。所以我們讀聖經要記清楚上帝怎麼說，肯定的認定神的話，因為不一定讓我們落入陷阱，上帝怎麼說，我們就怎樣做。

出埃及記二十章，上帝很清楚的頒布十誡，前四條是神與人的關係，後六條是在講人與人之間的關係。這十條誡命告訴我們人是有限度的自由，人有責任要對神負責，在上帝允許的範圍內才是真正的自由，我們若在真理裡面，真理就叫我們得真自由；人超過神的範圍之外，想尋找犯罪的自由、隨心所欲的自由，就被罪綑綁了。

2. 人是照神的形象造的。(創一 26-27,五 1,九 6,雅三 9)

人要彼此尊重，因為每一個人都是神照著祂的形象造的，所以我們要尊重他人。每一個人都是照著神的形象造的，是可以彼此欣賞的，上帝要讓我們在不一樣的當中彼此欣賞，就如同藝術品在不懂的人眼中可能是破爛，在藝術家眼中是寶貝，我們也要學習成為藝術家，即使一個人行動不便、生病，仍然可以用欣賞的眼光看他們，看見上帝的奇妙。

3. 人是神創造的冠冕。(創一 26,詩八 3-9)

冠冕就是最美的，在神所造當中是最高的。神造人之後要人遍滿全地，因此同運團體是違反聖經，讓人沒辦法遍滿全地。不只是遍滿全地，也要管理全地，神到現在仍用祂大能的手托住地球，與所造之物有密切的關係。上帝給人四項任務，就是人要遍滿全地、治理全地、修理全地、管理全地，神將一切造好了，交給人也給人這四個任務，環保的觀念就是從聖經來的，因為人有責任要好好管理全地。

神是創造者與人的關係是那麼密切。到如今祂仍然用大能的手托住我們與世界，讓我們認識神是創造的神，與人的關係是密不可分。今天我們有否過著遵行祂旨意而享受美好的生活呢？當我們按照神的心意去生活，就能夠享受神創造的美好，也讓我們思想我們在世上有神託付的責任，怎麼樣按神的心意去生活。🐟



# 改進禱告的 5 個超簡單辦法

By Greg Stier

## 1. 找一個禱告的「熱點」並使用。

「耶穌卻退到曠野去禱告。」(路五 16)

我們都知道什麼是無線熱點……你走進一家咖啡店，然後要知道無線熱點的上網密碼。我相信耶穌也有禱告的無線熱點。當然，他可以隨時隨地禱告，但我相信有那麼一些他尤其願意與神通過禱告來交流連接的地方。猶太地的曠野是這樣的熱點之一……四十個晝夜之久。在那裏，耶穌得到來自天父的進軍指令，開始了三年半充滿大能的傳道生涯。第二個禱告熱點在加利利的群山中。在這裡有許多地方，讓耶穌得以在以色列美麗的環境中禱告。

而最後還有客西馬尼園。有趣之處在於猶大知道這就是能找到耶穌並逮捕他的地方。也許這是因為這裡是耶穌在耶路撒冷期間去禱告最多的所在。

我的禱告「熱點」在哪裏？那是一個叫範彼博公園(Van Bibber Park)的地方。每星期一到兩次，我就會去那裏，花些時間在小徑上散步。我還會時不時去些別的地方，不過這個公園，因為有著落基山震撼景觀，為我在往返 Dare 2 Share 辦公室路上提供了一個很棒的禱告地點。

## 2. 要真正善於短小的禱告。

「到了獻晚祭的時候，先知以利亞近前來說：「亞伯拉罕、以撒、以色列的神，耶和華啊！求你今日使人知道你是以色列的神，也知道我是你的仆人，又是奉你的命行這一切事。耶和華啊，求你應允我，應允我！使這民知道你耶和華是神，又知道是你叫這民的心回轉。」於是，耶和華降下火來，燒盡燔祭、木柴、石頭、塵土，又燒幹溝裏的水。眾民看見了，就俯伏在地說：「耶和華是神！耶和華是神！」(王十八 36-39)

當以利亞在迦密山上時，他只做了簡短的禱告，話不多(總長不足百字)，但信心高昂。他禱告如同神真在聽一樣。與那些巴力的先知不同，以利亞不需要圍著祭壇跳舞或讓自己瘋癲起來。他並不需要大喊大叫。他只是禱告。他向神說話，相信神在聽。神確實在聽。

巴力先知們的禱告持續了整整六個小時。如果你用 6 小時去乘 450 個巴力先知的數量，那就是 2700 小時的禱告了。但 2700 小時人力的禱告抵不過以利亞 1 分鐘內不到百字的禱告。這向我們表明，我們禱告的音量、密度和長度在關注點、真實性和信仰的深度面前不值一提。

神想要我們與他說話。我們不必做巴力先知做的那些事情。我們不必用華麗的辭藻、教會式的話語跟來接近他。我們不必一定要做冗長的禱告。我們可以與他交談，帶著孩子般的信心，他就在聽。最好的禱告都是短小、甜蜜並堅定的禱告。這些力量驚人的禱告能在走路或者等紅燈的時候進行。

正如司布真(Charles Spurgeon)所說那樣：「禱告不是用碼數來測量的，也不

是用磅來稱重的。關鍵在於其中的能力與力量——其中的真理與真實——以及其能量與強度。」

## 3. 經常寫下你的禱告。

「我所禱告的，就是要你們的愛心，在知識和各樣見識上多而又多，使你們能分別是非，作誠實無過的人，直到基督的日子；並靠著耶穌基督結滿了仁義的果子，叫榮耀稱讚歸與神。」(腓一 9-11)

我電腦裏有可追溯到 2000 年時的禱告記錄。有些記錄可能間隔了幾個月，但在這份數字化的禱告日記中，我從鍵盤上敲擊出的禱告也讓自己非常感動。在這裡，我收藏著極其困乏之時向天父訴說的話語。或者，有些時候這只是我向神流露出如湧泉般的讚美，可以說是我自己不那麼流利的詩篇。

在 Lead THE Cause 事工中，我們為期整整一周的事工培訓期間常常挑戰青少年成員將自己的禱告寫在給神的信裏。我永遠不會忘記一個 14 歲的學生在穆迪紀念教堂裏 600 多個同齡人面前大聲朗讀自己這封信的場景。他發自肺腑地對復興的呼喚讓我們感動涕零。他，就像 100 多年前的穆迪本人一樣，用自己為這代人的屬靈覺醒的全新呼求震撼了整個老教堂和天國。

無論你是記禱告日記還是在電腦裏數碼化保存，經常把自己向神的禱告記錄下來能成為一種強有力而很有收獲的體驗。

## 4. 使用禱告手機應用。

相比舊約時代的朋友以利亞或者新約時代的朋友保羅，我們有一個極大的優勢。我們有智能手機！我們能使用這技術來更專一地禱告，提醒我們更持久地禱告。就我個人來說，我喜歡 PrayerMate 這個軟體。用起來很容易，讓我能定期為一系列的人和事情向神代禱。這就是我用來為我家人、同工、教會中的夥伴還有我向要為耶穌來接觸的那些人禱告的辦法。

## 5. 禱告前，讀一篇詩篇。

一位傳道人曾說過：「詩篇在聖經的中間位置，因為那是神的心跳。」雖然我無法證明這種詩篇在聖經中心位置的理論，不過我也確實讚同說詩篇與神的心很靠近。他們代表著樸實、毫無過濾的讚美以及像大衛、摩西以及可拉後裔那樣偉大的屬神之人的呼求。

通常在我散步禱告時，我以從手機上讀一篇或兩、三篇詩篇為開場。為什麼呢？禱告幫助我調整內心，朝向天國。這有助於讓我的心以神和神的意旨為中心。這讓我不必如同帶著想要禮物的清單那樣來接近天父，仿佛他是神聖的提款機或者宇宙的聖誕老人。我確實……有許多事情。但我通常不拿著祈求的清單開始，而是以此結束。因為在以如神所是那樣看待神之後，我也能如其所是地看待自己的要求。在我為「願你的國降臨，願你的旨意行在地上如同行在天上」禱告之後，我也預備好了為我日用的飲食……以及其他一些事情禱告。

(文章來源：基督郵報

<https://chinese.christianpost.com/news/gai-jin-dao-gao-di-5-ge-chao-jian-dan-ban-fa.html>)